

闪击 哈维尔8分钟搞定

最近两场丢了8个球,最近5场只取胜一场而且只进了1个球,进入联赛中盘阶段,建业队显得有些“体力不支”。尽管贾秀全在赛前表示“队伍恢复得很好”,但以之前的状态,多少还是让人有些疑惑。

不过,昨天比赛一开场,建业球员就驱散了这样的疑惑,向现场观众宣告:我们回来了。仅仅两分钟,伊沃就在他最熟悉的区域用最习惯的方式射门导致对方门将脱手,哈维尔机敏地跟进补射破门。虽然素来“快热”,但这一次升温如此之快,还是令人始料未及,也更让对手“懵圈”。6分钟后,还没有从上一个丢球回过神来的辽足,又被建业打了个措手不及,哈维尔门前推射,比分改写成2:0。

建业队今年在主场的联赛中还从来没有单场进过两个球,而这两个球与其说是给了球迷足够的惊喜,还不如说给了辽足主帅马林足够大的打击。因为对于擅长防守反击的建业队而言,这是他们最熟悉最喜爱的套路了。

“丢球太早,刚开场精力还不集中,一下子就丢了两个,这给我们队员的压力太大了,比赛就太难打了。”马林说。

在赛前的发布会上,马林还专门谈到会重点盯防建业队的核心伊沃,但没想到伊沃还是成了本场比赛的关键先生:两个进球都源自于他的助攻。这也让马林颇有些无奈:“我们是专门针对伊沃做了布置的,但是在拉开进攻的同时,队员犯了错误,被他抓住了机会。”



8分钟两球,建业2:1胜辽足 闪击! 止跌!

阻击, 吴龑神奇扑救

在经历了一场丢三个球的尴尬之后,贾秀全又一次在门将位置上进行了轮换,把吴龑放到了首发阵容中,而事实证明这一次的调整是多么明智:在下半场的最后时段,吴龑连续多次的“世界级”扑救让建业队保住了胜果。现场球迷也一直在狂呼他的名字——经过一年半的时间,这个曾经饱受争议的门将,终于走出了阴霾,用自己的表现征服了河南球迷。

虽然8分钟就连丢两球,但本场比赛进行得其实并非像开局那样轻松,辽足

在第16分钟扳回一分,依然保持着扳平乃至取胜的希望。到了下半场,随着体能下降,建业队开始收缩防守,而拥有詹姆斯、乌贾两位超级前锋辽足开始狂轰滥炸,并且收效明显。但是吴龑连续几次匪夷所思的扑救,将他们的必进球拒之门外。

这样的场面其实也是让贾秀全出了一身冷汗。“中超当真是无弱旅啊,辽足这么打下去,就是中超前六、前四的水平。”贾秀全赛后感叹,“不过队员在这么艰难的情况下能够扛住,也

是经历了非常好的锻炼。”

从0:3到2:1,这么短的时间内找回胜利的感觉,贾秀全认为最重要的是队员的心态摆正了:“还要认识到我们是一支弱队,每场球都要力拼对手,要依靠团队的力量把自身的特点打出来。”

尽管场面难看,但毕竟三分装在兜里是实实在在的,这场关键性的胜利,让建业队在联赛中的压力相对小了很多,也让贾秀全对后面的比赛乃至足协杯有了更多信心:“这个月还有3场球,都是硬仗,我们一场一场去拼,争取好的成绩。”

本报讯 一场大败并没有能击垮河南建业,昨晚他们在航海体育场再度“迅速还魂”,凭借哈维尔8分钟的两个进球,最终2:1战胜辽宁宏运,迎来了一场至关重要的胜利。郑州晚报记者 郭轲/文 白韬/图

看毽球少年 初中生牛犊不怕虎



本报讯 今年的联赛创造了很多郑州毽球联赛的第一,昨日,优胜路小学的孩子组队参加了男女平推组的成人比赛。第一场比赛,几个毽球少年差点将一支强队掀翻在场,双方前两局打成平手,最后一局以一分之差惜败。孩子们赢得了全场的喝彩,是当天赛场上粉丝最多的队伍。

比赛结束了,几个孩子还围着裁判员不肯离去,倔强地看着比分牌。该校毽球队的王教练介绍,没想到孩子们发挥得这么好,这是孩子们努力的结果,也是毽球进校园活动,毽球从娃娃抓起的体现。今年学校派出男女两支队伍参加郑州市联赛,绝不是心血来潮,而是做了充足的准备。毽球运动的特点决定了成年人不可能凭借体力和力量形成绝对性的优势,孩子们只要基本功扎实,相互之间配合好,再加上有一股拼劲,是能够和成年队对抗的。

参加今年的联赛,两支少年队根本没想过名次,主要是锻炼队伍。通过比赛,淬炼赛场上的技战术水平和心理素质。经过了成年组对抗的少年球队,在面对同年龄组别的队伍时,这种强大的自信心是日常训练不可能获得的。郑州晚报记者 王梓 文/图

华强品牌亮剑独步中原 郑东御象湖即将面世

2016年华强集团中原媒体(深圳)品牌行



中原媒体品鉴团在深圳华强北国际创客中心合影

实力名企 华强匠心品鉴体验先行

在为期4天的行程中,由中原多家媒体组成的媒体品鉴团,先后参观了华强集团总部、华强北电子世界、华强北国际创客中心、华强文化科技展厅、光明华强创意产业园等项目,并和华强集团总部高层针对地产进行座谈交流。

创建于1979年的深圳华强集团,历经30余载的发展,形成了以文化科技产业、云产业、电子信息高端服务业、商业地产、金融服务业等为主导的多元化产业格局,成为深圳最具实力的大型企业集团之一。

华强北电子世界是大型电子专业连锁卖场,是国内

规模最大的综合性电子专业市场。华强北国际创客中心则是中国第一个为创业者提供一站式服务的综合型创新创业生态平台。在华强文化科技展厅,可以看到“创、研、产、销”一体化的华强文化科技产业,打造了“方特欢乐世界”、“熊出没”系列动画片等在国际市场上已经形成颇具竞争力的中国文化产业品牌。光明华强创意产业园,深圳首个创意产业生态圈,届时,将引入创意及科技金融企业800余家,提供就业岗位超过5万个,打造建设成深圳乃至全国科技创意产业的综合创意平台。

7月14日至17日,一场主题为“匠心品鉴,品牌之旅”的2016年华强中原媒体(深圳)品牌行活动在深圳展开。 赵娟

华强助推郑州崛起,品牌亮剑独步中原

通过本次品牌行活动,中原媒体团感受到了华强品牌的超强实力,也对华强有了全新认识,并对华强未来在郑州的发展充满信心。

华强集团领导非常看好中原经济区的发展,多次强调:要“重点、坚定不移地发展河南区域”,致力于把中原市场当作集团战略关键一环来发展,总部也将给予郑州公司最大力度支持,总部投资发展中心以及郑州投资发展中心,将全面积极拓展业务,储备更多优质土地资源。

华强新城市,作为华强集团旗下专注地产的产城融合服务商,经过11年发展,目前已经在11个城市,开发楼盘达19个,累计服务业主超过4万,在2015年,荣获了中国房地产企业销售面积

百强。2015年华强集团与河南新芒果集团强强联合,正式启动“深耕中原”的战略布局,形成了以郑州为中心,辐射郑州市周边区域的拓展步伐。并不断用作品,礼献中原:约200万平方米重量级体量的安阳华强城、180米超高端写字楼西区门户地标的华强城市广场,占据高新区核心的菁英领地新芒果春天……

正如华强地产公司营销策划中心总经理罗勇回答记者的提问时所言,“华强新芒果作为华强集团在河南区域的投资平台,目前已经涉及地产、物业、医疗、旅游、养老等领域,未来我们还要源源不断地将电子、金融、文化创意等更多优质的华强资源注入郑州这座城市的血脉”。

巅峰巨献郑东,御象湖即将面世

本次媒体品鉴团对华强扎根中原的开发与运营气魄表示赞叹,尤其对其高瞻远瞩的战略决策以及践行匠品质、追求完美的品牌精神表示深切认同。据悉,位于郑东新区高端项目御象湖即将入市,作为华强集团与新芒果集团合并之后推出的首个项

目,御象湖不仅占据象湖天赋稀缺条件,更是坚持着“以匠心,御非凡”的信念,精雕细琢每一个细节,为中原贡献又一个高端人居作品。可以预见,在华强集团的精心运营与打造之下,通过与新芒果合并后的强势资源互补,御象湖必将引领郑东高端人居新标准。

新合鑫置业“小海豚”计划第二季正式开课

7月16日,新合鑫置业“小海豚”计划第二季正式开课。参加本季“小海豚”计划的小朋友们在家长的陪同下来到培训地点,核对身份以后,根据教练的安排有序地进入游泳馆。

据悉,新合鑫置业于2015年暑期推出“小海豚”计划,为7~12岁的小业主提供免费游泳培训的机会,今年是“小海豚”计划的第二季,自活动开展以来,备受业主和孩子们的喜爱,报名持续火爆。

新合鑫置业十年坚守,将服务贯穿于整个开发周期之中,为业主带来贴心的购房、居住体验。 赵娟

大道金服入驻郑州

二手房交易难题望破解

7月20日,国内领先的住房金融服务平台——大道金服郑州公司正式开业。至此,大道金服已设立深圳、广州、上海、郑州、南京和佛山6家分子公司。

当前,国内的房产交易由于存在赎楼、过户、抵押、按揭等环节,整个交易流程很长,大约需要两三个月,其间多次出现钱款和产权归属时间不匹配的安全性问题。大道金服正是基于这一市场痛点,推出国内首款产权交易保险。

如果买卖双方购买“产权交易保险”,房屋交割不到一个月即可完成,费用比市场价节省一半。更重要的是,这将为消费者带来更快、更省、更安全的二手房交易体验。

大道金服由世界著名的风险投资机构红杉资本领投、PAG集团跟投的A轮融资。 徐传芳